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3aJadun Ha OBUMXKeHune

» 1 HaxoouTb CKOPOCTb ABUKEHUS
* 2 Bpemsa aBmxeHuns 1
* 3 PaccTosiHne ABMXKEHNA S
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[loe3n 3a 4 Yaca npollen 360
KM, NpOXoas KaXkabln Yac
ogunHakoBoe paccTtosHue. C
KakOW CKOPOCTbIO ABUranca
noesn?’



?KM\\Y 360KM




1.Kakon bykBon o603Ha4YaeTCcA CKOpPOCTb,
Bpems, pacctodHue?

V S t
2. B kKakux eaMuHnuax namepseTcs CKOpoCTb?
Bpema? PaccTosaHue?
KM, ¢, M, KMm\4, 4, M\MUH, cM, M\C,
MWH
3.3aKOH4YUTE NpeanoxeHue
«Y4TOObLI HAUTU CKOPOCTb...»
A) paccTosHue pas3gennTb Ha BpemMs
b) CKOpPOCTb YMHOXUTb HA BpeM4A
B) paccTtosaHune pa3genntb Ha CKOPOCTb
4. 3annwunte hopmyry, Kak HAXOOUTbLCA:
CKOPOCTb, BPEMS, PACCTOSAHME.



NnaH paccyxxgeHuda 3agayn
- ? [NnaBHbIN BONPOC 3aga4u

— chbopmyna
— N3BEeCTHbIe U HeN3BeCTHbIEe

KOMMNOHEHTbI POpPMYb
- TOUCK HEU3BECTHbIX

KOMMNOHEHTOB
- OTBET Ha rmaBHbIN BONPOC



V t S
14KM\Y ? 28KM

? 54 350KM
54KM\Y 3y ?



V t S
14KM\Y 24 28KM

70KM\Y 5Y 350KM

54KM\Y 3y 162KM
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1) I2414=26 (k') - ofwas ckapocms
)26 %3=78 (kn)
(12+ 14)x3 =78 (k)

Omeem: 78 kn pacemonmue Mexwdy nocéaxasu



1cnocob

Kakoe pacctoaHune byaet mexagy HUMu Yyepes
3 vaca?

(14 - 11) x 3
2Crnocob

Kakoe pacctoaHue byaet mexagy HUMU Yyepes
3 vaca?

(14 x3) — (11 x 3)



